

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Право» другого (магістерського)  
рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Право», що підготовлена відповідно до Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти та спираючись на сучасні вимоги до підготовки кадрів у сфері права.


До позитивних рис вказаної програми доцільно віднести наявність дисциплін, опанування яких створює умови набуття здобувачами вищої освіти soft skills. Усі дисципліни спрямовані на розвиток вміння систематизувати та узагальнювати інформацію, приймати рішення і брати відповідальність за них, здійснювати комунікативні функції, що створює підґрунтя формування у випускника універсального підходу до професійної діяльності.

До особливостей зазначеної освітньо-професійної програми належить формування системи дисциплін, опанування яких дозволяє поєднати глибоку теоретичну та спеціальну навчальну підготовку, створити умови формування аналітичних навичок, які сприятимуть у подальшій практичній правозастосовній діяльності виявляти проблемні питання та швидко знаходити шляхи їх вирішення.

З позитивних моментів слід відмітити наявність вибіркової навчальної дисципліни «Митне право». Необхідність формування ефективної системи охорони і захисту митних інтересів держави ставить у пріоритет належне кадрове забезпечення фахівцями, які володіють системою знань у галузі права, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми з митної безпеки з глибоким розумінням природи. Зміст та завдання такої правової діяльності та межі її правового регулювання в умовах комплексності та невизначеності.

Відповідність результатів навчання відповідає запитам потенційних роботодавців. Забезпечується навчальна складова, яка представлена освітньо-професійною програмою у повній мірі. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, які вказані у графіку навчального процесу та навчального плану, достатньою мірою відображена у структурі освітньо-професійної програми, що є логічною та виваженою і відповідає нормативним вимогам.

Начальник  
Миколаївської митниці



Сергій МИКОЛЕНКО